



УЧИТЬСЯ НА ОПЫТЕ НАШИХ ПОБЕД

3 сентября, в День воинской славы России, знаменующий 79-ю годовщину Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945 г.), Центральный Комитет КПРФ, фракция КПРФ в Госдуме, Московский городской и областной комитеты КПРФ провели в Москве депутатскую встречу с избирателями и возложение цветов к Мемориалу - Могиле Неизвестного Солдата у Кремлевской стены, и к памятнику маршалу Жукову. **справедливости**



В обращении И.В. Сталина была дана реальная оценка тех генеральных достижений, которых добились советская армия и советский народ. Мы окончательно разгромили нацизм и фашизм, обеспечив Победу на планете.

В Первой мировой войне погибло почти 17 миллионов человек. Во Второй мировой войне погибло более 70 миллионов человек. Из них 27 миллионов - лучшие сыны и дочери Советского Союза.

В эти дни во Владивостоке открывается

международный восточный форум. На этом форуме работает наша большая команда под руководством Н.М. Харитоновой, Л.И. Калашниковой, А.В. Корниенко, Н.А. Останиной. Туда приехали представители почти 80 государств мира, и мы там сегодня, высоко подняв красный стяг Победы, демонстрируем свою волю к новым победам.

Президент Путин сегодня в Улан-Баторе делает обращение в связи с 85-летием Победы

стр.2

Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов выступил перед журналистами:

- 3 сентября 1945 года в газете «Правда» было опубликовано обращение И.В. Сталина. Великий вождь обратился не только к гражданам СССР, но и к прогрессивной общественности всего мира. 3 сентября стал днем разгрома японского милитаризма и окончания Второй Мировой войны.

Сталин их перечислил в своем обращении проделки японского капитала и японских милитаристов. Он сказал, что мы сгладили то черное пятно, которое было наложено на нашу историю. В 1904 году Япония объявила нам войну. Она утопила наши ведущие корабли. Организовала большую войну. После полугодовой войны Россия была вынуждена подписать позорный для нас мир. По этому договору нам запрещалось держать наши войска в Порт-Артуре. Япония передала Курильские острова

и половину Сахалина. Была перерезана маньчжурская дорога. Мы теряли прямой выход в Тихий Океан к Камчатке и к Чукотке. Это означало дальнейшее отторжение от России Дальнего Востока.

В 1918 году японцы высадили на наш берег почти восьмидесяти тысячную армию. Красная Армия нанесла ей урон, она выбросила ее с советской стороны.

В 40-е годы японцы регулярно нарушали нашу границу и наше воздушное пространство. Мы были вынуждены на Дальнем Востоке держать мощную и сильную армию.

Когда фашисты напали на нашу страну в 1941 году, Сталин здесь, на Красной площади, 7 ноября 1941 года провел большой тридцатитысячный парад. Наши войска сразу уходили на фронт. Этот парад настолько повлиял на возможных союзников и пособников Гитлера, что Япония, готовясь снова напасть на нас, все-таки не открыла второй фронт. Воздержалась от этого и Турция.

ПРИРОДА ТРЕБУЕТ СПРАВЕДЛИВОСТИ



31 АВГУСТА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦК КПРФ, РУКОВОДИТЕЛЬ ФРАКЦИИ КПРФ В ГОСДУМЕ Г.А. ЗЮГАНОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПРАЗДНИКЕ «ТРИ СПАСА НА ПАСЕКЕ», КОТОРЫЙ ПРОВОДИЛСЯ В МОСКВЕ НА ИСТОРИЧЕСКОЙ «ЦАРСКОЙ ПАСЕКЕ» (ИЗМАЙЛОВСКИЙ ПАРК).

Ведущим был заместитель Председателя Комитета Госдумы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды О.А. Лебедев. В мероприятии приняли участие член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов и секретарь ЦК КПРФ В.А. Царихин.

Право открыть праздник было предоставлено Г.А. Зюганову, который, в частности, отметил: «Один из ленинских декретов в 1919 году был посвящен развитию пчеловодства в нашей стране. В 1990 году в нашей стране было 10 миллионов пчелосемей. Реформы 1990-х годов ножом прощились по пчеловодческой отрасли. Было уничтожено семь миллионов пчелосемей, сейчас осталось около трех миллионов. Нашей партии и

нашим друзьям удалось принять закон о защите и поддержке пчеловодов. Мы в Кремлевском дворце провели съезд пчеловодов Апиславия. В нем приняли участие пчеловоды со всей Европы. Научные школы подготовили свои рекомендации. Там было принято решение провести Всемирный форум пчеловодов в Башкирии. Я уверен, что мы его проведем.

Этот год для пчеловодов оказался удачным. И мы специально здесь проводим праздник, чтобы поддержать это уникальное занятие и показать пример, как надо сегодня трудиться и работать на пасеке. И одновременно передать новому поколению умение заботиться о пчелах. Мы много делаем для спасения природы. Природа нам

сделала грозное предупреждение. Наводнения, пожары, землетрясения, ураганы свидетельствуют о том, что природа требует к себе доброго отношения. Пчела - это главный барометр сохранения природы и трудолюбия».

Затем выступили известные пчеловоды (в том числе участники СВО из Донбасса) и деятели науки. Г.А. Зюганов наградил памятными медалями ЦК КПРФ пчеловодов - участников СВО.

Состоялся концерт, в котором приняли участие пчеловоды и их дети, а затем была отправлена гуманитарная помощь пчеловодам Донбасса: ульи, препараты для лечения пчел, специальные костюмы и другой пчеловодный инвентарь.

ВЛАДИМИР КАШИН ПОЗДРАВИЛ УЧЕНИКОВ ШКОЛЫ КРАСНОЙ ПОЙМЫ С ДНЕМ ЗНАНИЙ



Заместитель Председателя ЦК КПРФ, Председатель Комитета Государственной Думы ФС РФ по аграрным вопросам, академик РАН В.И. Кашин стал участником торжественной линейки в честь Дня знаний, которая прошла в Краснопоимовской общеобразовательной школе городского округа Луховицы.

На торжественной линейке также присутствовали депутат Московской областной Думы Владимир Барсуков, глава городского округа Луховицы Сергей Тимохин, генеральный директор «Поимы»

Анатолий Анисимов, а также руководство школы, преподавательский состав, школьники и их родители.

Владимир Кашин поздравил школьников, учителей и родителей с началом нового учебного года, пожелав им успехов и плодотворной работы. Он отметил важность стремления к новым знаниям и навыкам, подчеркнул значение образования в жизни каждого человека и пожелал, чтобы этот год принес множество ярких впечатлений, вдохновение и радость от новых открытий.

Затем Владимир Кашин вручил учителям

Почетные грамоты Комитета Госдумы по аграрным вопросам.

В этом году Краснопоимовской средней общеобразовательной школе в городском округе Луховицы, по предложению общественности, за значительный вклад в развитие поселка Красная Пойма и одноименного сельскохозяйственного предприятия, было присвоено имя почетного гражданина Московской области, академика РАН Владимира Ивановича Кашина. Это решение было принято постановлением губернатора Московской области Андрея Воробьева.

КАК ПРАВИЛЬНО ГОЛОСОВАТЬ



8 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА ОБЯЗАТЕЛЬНО придите на свой избирательный участок



ВЫБИРАЙТЕ КАНДИДАТОВ ОТ КПРФ И УВЕРЕННО ЗА НИХ ГОЛОСУЙТЕ!



ВАШ ГОЛОС ЗА КПРФ - ЭТО ГОЛОС В ЗАЩИТУ ВАШИХ ИНТЕРЕСОВ, голос за развитие родной земли, голос за восстановление социальной справедливости, **ГОЛОС ЗА НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ НАД АДМИНИСТРАЦИЕЙ!**



ПОЛУЧИТЕ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ. Пройдите в кабинку для голосования. Теперь вы остаетесь наедине со своей совестью. Никто не может контролировать, за кого вы отдадите свой голос - голосование тайное.

ИЗ ДЕПУТАТСКОЙ ПОЧТЫ



НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВ ПОМОГАЕТ РЕШИТЬ ВОПРОС С ОРГАНИЗАЦИЕЙ ВОДОСНАБЖЕНИЯ В ДЕРЕВНЯХ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Депутат Государственной Думы, первый секретарь МК КПРФ Николай Иванович Васильев всегда уделяет большое внимание работе с обращениями. Подавляющее большинство писем содержит просьбы. В феврале 2024 года в адрес депутата поступило письмо от активного жителя дер. Степаново с просьбой оказать содействие в организации централизованного водоснабжения в д. Бабеево и д. Степаново городского округа Электросталь.

В рамках рассмотрения Николай Иванович обратился к Вице-губернатору Московской области Е.А. Хромушину и 22 апреля 2024 года Министерством жилищно-коммунального хозяйства Московской области было проведено совещание, по итогам которого принято решение о разработке Администрацией г.о. Электросталь Московской области сметной документации по прокладке сетей водоснабжения в д. Бабеево и д. Степаново с дальнейшим получением заключения государственной экспертизы и направлением в Министерство в установленном порядке заявки на включение строительно-монтажных работ по прокладке сетей в Государственную программу Московской области «Развитие инженерной инфраструктуры, энергоэффективности и отрасли обращения с отходами» на 2023-2028 годы.

Держа на контроле данное обращение, в июле 2024 года депутат Государственной Думы запросил информацию о действиях, принимаемых Администрацией г.о. Электросталь для обеспечения надлежащего качества коммунальной услуги холодного водоснабжения дер. Степаново и Бабеево. В соответствии с ответом Главы г.о. Электросталь И.Ю. Волковой (от 05.08.2024г.) стало известно, что для исполнения протокольных поручений совещания от 22.02.2024 года администрацией предусмотрено финансирование из бюджета городского округа и к 2025 году будет направлена необходимая документация в Министерство жилищно-коммунального хозяйства Московской области для включения водопроводных сетей в Госпрограмму.

Наталья АНДРИАНОВА, помощник депутата Госдумы

НАШИ ПОБЕДЫ

УЧИТЬСЯ НА ОПЫТЕ НАШИХ ПОБЕД

Окончание. Начало на с. 1

советских и монгольских войск над японцами на реке Халхин-Гол. Соотношение сил на Халхин-Голе было почти равное. Наших войск было около 60 тысяч, а японских - более 70 тысяч. Но у нас был перевес в танках и артиллерии. Советская индустрия уже набирала обороты и обеспечивала нашу армию всем необходимым. Георгий Жуков в 43 года получил звание Генерала Армии. За победу в боях на Халхин-Голе ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Тот военный опыт оказался для него и для всей советской страны исключительно полезным.

Я еще раз хочу подчеркнуть значимость информационно-пропагандистской стратегии. Для нашей Армии и для нашего народа она имела огромное значение. Завершив эту победоносную войну, мы спасли и всех наших друзей и союзников на Дальнем Востоке. Мы помогли освободить Китай. Против Китая начинала войну Япония. Япония устроила жуткую нанкинскую резню, где было убито почти 500 тысяч китайцев. На Дальнем Востоке работала японская биологическая группа 731, который готовил диверсии против нашей страны. Этот отряд позже захватили американцы, и он продолжает свою смертоносную деятельность, в том числе в биологических станциях, размещенных на территории Украины. Американцами создана целая сеть лабораторий, которые способны нас заражать своими смертоносными ядами.

Сталин все сделал для того, чтобы после 1945 года обезопасить нашу страну на долгие годы. К сожалению, после ельцинского предательства 1991 года гигантские победы советские завоевания были упразднены и преданы.

Нашей партии пришлось 20 лет добиваться восстановления праздника 3 сентября, посвященного завершению Второй Мировой войны и разгрому японского милитаризма. Сегодня это решение уже вступило в силу.

Но, к сожалению, продолжаете предавать историю нашей страны, нашего потенциала: «единица» и всякая «горбачевщина», которые сегодня все еще сидят в разных кабинетах, продолжают предавать великие идеалы нашей Победы. То, что мы сегодня видим на ридной Украине, которую захватили нацисты, бандеровцы и ЦРУшники, - продолжение той агрессии, которую развязали фашисты и японцы против нашей страны в 40-е годы прошлого века.

Я сегодня разговаривал с партийцами из Белгородской, Курской областей, из Донбасса. Я кланяюсь нашим ребятам и командирам, которые храбро и достойно сражались за свободу и независимость нашей Родины.

Но еще раз хочу напомнить у этого святого места, у Могилы Неизвестного солдата, у памятника маршалу Жукову, чьи военные операции изучают все академики мира: чтобы побеждать, нужно, прежде всего, извлечь главные уроки из Побед Ленина и Сталина.

В рамках той системы - предательской, компрадорской, капиталистической, которую нам навязали в 1991 году, обеспечить уверенную победу невозможное. У аласков, НАТОвцев общий потенциал в 10 раз выше нашего: поэтому



ВОСКРЕСЕНСК



ШАХОВСКАЯ



ПОТОШИНО

надо максимально развивать свою науку, экономику, образование.

Мы должны реализовывать нашу «Программу Победы» - 12 законов, которые обеспечат нам наполнение бюджета развития. Надо принимать наш закон «Образованию для всех», надо гарантировать каждому молодому человеку бесплатное образование, высокое развитие науки, и, прежде всего, фундаментальной и прикладной науки. И надо все сделать для того, чтобы школа воспитывала настоящих героев и патриотов.

Когда допрашивали фашистских генералов (я читал стенограммы допросов), я был просто поражен. Германские военачальники заявили, что они знали, сколько у нас было танков, самолетов, артиллерии, сколько солдат и где они размещаются. Но они не подозревали, что за 10 лет советские учителя готовят такого храброго, умного, сильного, мужественного и славного командира и солдата.

Сегодня школа должна готовить таких славных командиров и солдат, полноценных граждан. В рамках настоящего образования должна преподаваться полноценная история и великая культура.

Существуют семь главных профессий, которые делают страну великой: это учитель и врач, рабочий и крестьянин, ученый, военный и инженер. В последние годы эти профессии в нашей стране были не в почете. Сейчас мы с трудом возрождаем потерянное. Наступило время прозрения. Президент В.В. Путин заявил на Валдае, что капитализм зашел в тупик. Действительно, капиталистический мир сегодня сходит с ума: если в Америке одна из партий не признает итоги выборов в начале ноября, там почти неизбежны внутренние столкновения. На 350 миллионов жителей США приходится почти 700 миллионов стволов оружия, которые находятся в каждом доме. И это в ядерной державе!

Посмотрите, что происходит в Европе: сильная экономика Германии брошена на произвол судьбы и подчиняется американскому глобализму. Посмотрите, какая «петрушка» сидит в руководстве Франции - никак правительство не формирует. Посмотрите на Прибалтику: там господствуют нацисты и «лесные братья». А в Восточной Европе сидят провокаторы, которые не понимают, что любое нападение на ядерные объекты в нашей стране, для них закончится плохо.

Поэтому наша задача - сделать выводы из прошлых наших Побед, мобилизовать и обеспечить новую Победу. Мы на нее работаем каждый день: отправил на Донбасс 128 конвоев, приняли в подмосковных «Снегирях» 19 тысяч детей из Донбасса, продолжаем защищать нашу славную Родину и независимость.

Без социализма, справедливости и дружбы народов решить вышеназванные проблемы невозможно.

Пресс-служба ЦК КПРФ

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

«Через несколько дней вы вступите на дорогу знаний. Познакомьтесь с новыми друзьями. Своими способностями и навыками, приобретаемыми в школе, вы измените многое. Дорогие ребята, родители, хочется пожелать вам доброго пути в мир знаний и открытий. Успехов вам, больших достижений в учебе! Цените дружбу, верность Родине, будьте лучшими гражданами нашей Великой России! В добрый путь!», - отметил Александр Наумов в поздравительном слове.

Это праздничное мероприятие проводится в городском округе Домодедово уже в шестнадцатый раз. Оно было подготовлено сотрудниками Окружного управления социального развития №14 и управления культуры городского округа. Депутат Наумов выделил средства из депутатского фонда на приобретение ранцев и школьных принадлежностей для первоклашек.

В городском округе Домодедово 2 сентября школы распахнутся для 3 386 первоклассников, а всего в учебные классы города отправятся 26 800 учеников.

«Ребята, вам повезло, как и всем первоклашкам. Ведь у всех вас появятся лучшие наставники - ваши учителя. Они помогут вам обрести новые знания. И мы - ваши взрослые друзья поддержим вас. Ведь все мы родом из детства!», - завершил свое поздравление ребятам и их родителям депутат Наумов.

АЛЕКСАНДР НАУМОВ: ВСЕ МЫ РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА!

Заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель фракции КПРФ Александр Наумов принял участие в празднике для будущих школьников из приемных семей («В добрый путь, первоклашки!»)



В ходе веселого, детского праздника депутат Наумов, вместе с руководителем Окружного управления социального развития №14 Ольгой Бабкиной и депутатом-коммунистом

Олегом Сударевым, вручил ребятам подарки - наборы первоклассника и ранцы. Мероприятие завершилось веселым концертом. «Депутаты-коммунисты областного парламента, вместе с

коллегами депутатского корпуса Мособлдумы, продолжают работу по расширению мер поддержки семей с приемными детьми», - обозначил зампред Наумов.

Сергей ПАНОВ

ЩЕЛКОВСКИЕ ПИОНЕРЫ К ШКОЛЕ ГОТОВЫ

Первый секретарь Щелковского ГК КПРФ, депутат Московской областной Думы Елена Федоровна Мокринская поздравила пионеров Щелковского отделения с новым учебным годом и вручила от щелковских коммунистов наборы с канцтоварами, необходимыми для обучения в школе.



В подарочном наборе для каждой возрастной группы было предусмотрено свое наполнение необходимых школьных принадлежностей - это краски, пластилин, наборы разноцветных ручек и карандашей, фломастеры, линейки, ластики, точилки, блокноты, тетради, ручки шариковые, маркеры, нестирающиеся карандаши, тетради, альбомы, пеналы, цветная бумага, цветной картон, клей и т.д.

Елена Федоровна пожелала пионерам гордо нести звание «Пионер», быть дисциплинированными, прилежно учиться, слушать родителей и педагогов и, конечно, крепкого здоровья. Также секретарь по огрботе Щелковского ГК КПРФ Елена Евгеньевна Галкина поздравила ребят и рассказала им о ближайших планах по мероприятиям с участием пионеров.

В Щелковском отделении КПРФ проводится активная работа с детьми. Ежегодно ребята посещают памятные места, музеи, участвуют в субботниках, уроках мужества, возложениях цветов к мемориалам, а также в экологических, волонтерских, благотворительных, творческих и патриотических проектах, проводимых Щелковским отделением КПРФ.

Пресс-служба Щелковского ГК КПРФ

ЦВЕТЫ - ЭТО РАДОСТЬ ЖИЗНИ!

Московское областное региональное отделение ООД «ВЖС» запустило акцию «Пионеры сажают цветы».

Клумба с живыми цветами станет лучшим подарком педагогам, чем тысяча сорванных букетов. Кроме того, экологи отмечают, что полученные на Дню знаний букеты быстро увядают и выбрасываются в мусорные контейнеры, а цветочные композиции часто имеют неэкологичную пластиковую упаковку.

Предлагается высадить в открытый грунт возле учебных заведений с согласия руководства общеобразовательных учебных заведений многолетние травянистые



и луковичные цветы, которые будут радовать глаз педагогов, родителей и самих детей.

«Мы призываем наших пионеров, подмосковных школьников и педагогов присоединиться к акции в течение всего сентября. В открытый грунт можно высаживать несколько видов цветов и декоративных растений: флоксы, пионы, незабудки, гиацинты, маргаритки, садовые ромашки и колокольчики, ирисы, лилии, нарциссы и другие. Просьба, поддержать и принять участие в акции «Пионеры сажают цветы». Цветы - это радость жизни!», - рассказала лидер Московского областного отделения ВЖС «Надежда России» Марина Пушкина.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Налаживание отношений и обмен опытом между партийными отделениями в разных регионах нашей страны является важной задачей для развития партии как в целом, так и для отделений в частности. И, хотя я являюсь пока не членом КПРФ, а сторонником, мне захотелось помочь товарищам наладить связи с другими регионами.

У меня как раз выдался отпуск, и я рассказал своим товарищам из Серпуховского ГК КПРФ о желании посетить партийные отделения Тамбова и Саратова - именно в эти города запланировал путешествие. Мое намерение встретил поддержку, и вот я, снарядившись сувенирами для пока еще незнакомых товарищей, отправился в путь.

Первым и главным пунктом моего путешествия был город Тамбов, и я уже заранее узнал адрес местного обкома КПРФ, режим его работы и варианты, как до него добраться. Благо, организация находилась недалеко от того места, где я остановился.

Честно говоря, сильно волновался и в то же время ожидал чего-то вроде вежливого обмена приветствиями и формальному экскурсу в работу обкома. Однако на месте я столкнулся с теплым и душевным приемом. Уже через несколько минут после знакомства с первым секретарем областного отделения Андреем Игоревичем Жидковым и вторым секретарем Еленой Вячеславовной

УКРЕПЛЯЕМ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ СВЯЗИ



Козодаевой, мы разговаривали как давние добрые знакомые.

Обсудили работу отделений в Серпухове и Тамбове, основные направления деятельности, вопросы работы с молодежью и организацию творческих мероприятий. Узнав, что я связан с культурной деятельностью в нашем городе, мне предложили познакомиться с творчеством тамбовского писателя-коммуниста Олега Верещагина и подарить книги - как его

авторства, так и других авторов с его рецензиями. В скором времени я надеюсь посвятить себя их чтению и, возможно, сделаю на них обзор в группе творческого сообщества «На волнах фантазии».

Расставшись с тамбовскими товарищами было немного грустно, но впечатление от визита осталось исключительно приятными. После недельного пребывания в Тамбове, я отправился дальше. Путь мой лежал в Саратов, где

я также собирался посетить областное отделение КПРФ. И снова мне повезло - здание обкома находилось в паре кварталов от моего временного пристанища.

Сказать по правде, я очень надеялся познакомиться с «красным блогером» Николаем Николаевичем Бондаренко. Однако я опоздал всего на несколько часов - пришел после обеда, когда партийное собрание уже закончилось и из обкома все разъехались. Застать удалось только сотрудницу редакции местной партийной газеты «Коммунист». К сожалению, я даже не узнал ее имени-отчества. Она провела для меня мини-экскурсию по отделению и рассказала о его работе - как о политической жизни, так и о культурной. Было отмечено, что первый секретарь Саратовского обкома Ольга Николаевна Алимова много внимания уделяет культурно-творческим мероприятиям, поддерживает молодежь области. Сотрудница передала для Серпухова материалы из своего отделения и, конечно, добрые пожелания.

Подводя итог, хочу сказать, что подобные визиты очень полезны не только с организационной точки зрения, но и для получения положительных эмоций. Ведь так приятно знать, что где-то, за сотни километров, живут твои единомышленники и просто хорошие люди!

Дмитрий ЛЕСНОЙ

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

Более пятнадцати лет жители «голубых спален» в Ивантеевке ждут расселения из дряхлых покосившихся бараков, построенных в 1906 году, но оказывается, что их жизнеустройство зависит от бизнес-моделей ООО «Казачий торговый дом» и доверия к этим моделям со стороны Пушкинской администрации.



ДУРНОЙ СОН В «ГОЛУБЫХ СПАЛЬНЯХ»

В июле прошлого года жителям бараков удалось лично пообщаться со своей бедой к губернатору области А.Ю. Воробьеву, когда он прибыл на торжественное мероприятие, венчающее завершение ремонта городской детской поликлиники. Строгий взгляд губернатора на Пушкинского главу М.В. Красноцветова и указание разобраться и доложить, казалось, двинет дело. Но не тут-то было.

Поначалу развитие событий внушало оптимизм. Первый заместитель министра строительства комплекса Московской области К.А. Лапин сообщил, что «во исполнение пункта 11 перечня поручений губернатора Московской области по итогам совещания по выполнению поручений, данных в ходе рабочей поездки в г.о. Пушкинский Московской области от 13.07.2023 №ПР-134/03-19-11-МГ» разработана на квартирграфия «данных аварийных многоквартирных домов» и планируемый срок расселения - IV квартал 2023 г. После признания домов аварийными и подлежащими сносу администрация г.о. Пушкинский примет решение о выборе способа расселения.

Оказывается, что постройки, признанные еще в 1997 году непригодными к постоянному проживанию по заключению комиссии УГХ администрации Московской области (исх. № ЛП-973 от 28.10.97 г.), в 2023 году только предстоит признать аварийными и ветхими.

10 августа 2023 г. глава округа М.В. Красноцветов встретился с жителями бараков по вопросу расселения их в ЖК «Пушкар». С жителями даже собраны необходимые документы. Распоряжением администрации



Выслушать и помочь. Секретари Пушкинского ГК КПРФ Дмитрий Трошин и Александр Лифанов внимательно изучают документы

городского округа Пушкинский от 15.09.2023 №438-РА бараки «голубых спален» признаны, наконец, аварийными. На этом дело и закончилось.

Уже в сентябре муниципальные и региональные чиновники, как говорится, «включили заднюю».

Пушкинская администрация вместо переселения людей в ЖК «Пушкар» (не самый лучший для них вариант, но все же) 28.09.2023 г. обратилась в Минстрой области с ходатайством о включении многоквартирных домов по ул. Первомайская, д. 6, 12 и 18 с целью сокращения сроков переселения в государственную программу Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 годы».

Пушкинская администрация вместо переселения людей в ЖК «Пушкар» (не самый лучший для них вариант, но все же) 28.09.2023 г. обратилась в Минстрой области с ходатайством о включении многоквартирных домов по ул. Первомайская, д. 6, 12 и 18 с целью сокращения сроков переселения в государственную программу Московской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 годы».

17 октября 2023 г. от Минстроя получен ответ на ходатайство Пушкинской администрации, что только по истечении срока расселение

жилых домов, установленного Арбитражным судом Московской области, а также принимаемая во внимание текущий статус реализации договора (вообще туманное условие), администрация будет вправе инициировать претензионно-исковую работу по расторжению Договора. Т.е. даже не начать расселение, и не расторгнуть договор, а лишь инициировать «работу по расторжению». А срок этот в очередной раз продлен и назначен на 2027 г. Таким образом, людей опять обманули, а обещания чиновников от губернатора до муниципалитета ничего не значат. Тянется это уже полтора десятка лет.

Первые договор о развитии застроенной территории с ООО СЗ «Казачий торговый дом» был заключен 3 июля 2008 года. Застройщик должен был построить дома и передать в муниципальную собственность благоустроенные жилые помещения, в том числе в новостройке на ул. Заводской в Ивантеевке для предоставления гражданам, выселяемым из жилых помещений,

в срок не более трех лет с момента заключения договора. С тех пор сроки переносились неоднократно. Дома сдавались, людям обещали и даже дразнили показом квартир на Заводской, то на Первомайской, но ничего для обитателей этих трущоб не менялось. Отказано им в расселении и сегодня, и нет никакой гарантии, что это произойдет в 2027 году, а не будет в очередной раз продлен Договор. Чиновники пишут отписки, суды заседают, коммерсанты стригут купоны, а люди живут в разрушающихся бараках.

Отчаявшиеся жители «голубых спален» обратились к Председателю Следственного Комитета России А.И. Бастрыкину с мольбой: «... не оставляйте нас, пожалуйста, с нашей проблемой один на один». Следственный Комитет не может предоставить квартиры, но может разобраться каким образом в договорных отношениях предусматриваются интересы муниципалитета и жителей округа, почему на недобросовестного застройщика не накладываются действенные санкции, кто и почему допустил халатность, вступив в отношения с недобросовестным застройщиком, а не потребовал выполнения условий по предоставлению квартир в собственность муниципалитета или не выделили полученные квартиры под расселение.

Также целесообразно проверить признаки правонарушения, предусмотренные ст. 140 УК РФ «Отказ в предоставлении гражданину информации» и наличие коррупционной составляющей. В целом очень нехороший запашок идет от всей этой истории.

Пресс-служба Пушкинского ГК КПРФ

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ЖУКОВСКИЕ КОММУНИСТЫ - ЖИТЕЛЯМ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ



Из штаба Жуковского КПРФ и АКСМ РФ была отправлена машина гуманитарной помощи в Курскую область.



Жуковские коммунисты совместно с жуковскими комсомольцами больше недели дежурили на ул. Жуковского 5. Принимали одежду, медикаменты и продукты питания от горожан. Также был организован финансовый сбор. Все собранные средства были потрачены на закупку необходимых вещей как для мирных жителей, так и для военнослужащих. После сбора и закупки гуманитарной помощи комсомольцы расфасовали ее по коробкам и пакетам, погрузили в автомобиль. Доставлял

собранные вещи первый секретарь Жуковского ГК КПРФ, участник СВО, руководитель Жуковского отделения «Боевого Братства» Николай Гришин.

По возвращению домой с гуманитарной миссии он дал свой небольшой комментарий:

«Вернулся с Курского фронта, в субботу выезжали на линию боевого соприкосновения, час езды от Курска. Ситуация стабильная, ребята обстрелянные с Запорожского направления чистят зеленку от небольших групп фашиствующих оккупантов. Всем огромное спасибо за оперативный сбор! Все что привезли, было очень необходимо. Работаем дальше».

Пресс-служба Жуковского ГК КПРФ

НАША ГОРДОСТЬ

ПОКОЛЕНИЕ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ

Секретарь Люберецкого городского отделения КПРФ Кирилл Поздняков и первый секретарь горкома АКСМ РФ Илья Кулин посетили ветерана Великой Отечественной войны, труженика тыла Марию Васильевну Шишкину.



Мария Васильевна родилась 5 января 1928 года в Тамбовской области в семье рабочих, в этом году ей исполнилось 96 лет! Когда Марии было всего два года, семья переехала в Москву.

Мария Васильевна слишком рано поняла, что такое тяжелый и ответственный труд, в 15 лет, будучи ребенком, поступила на работу на швейную фабрику №7 им. Тельмана, что находилась возле станции метро «Красносельская», иначе было нельзя - на дворе один из самых тяжелых и переломных моментов истории - 1943 год.

«Рабочая смена начиналась в 6:40 утра и длилась 12 часов, качество выпускаемой продукции должно было быть на высочайшем уровне - шили офицерские и красноармейские шинели», - вспоминает Мария Васильевна. Она 7-й ребенок в семье, трое братьев ушли на фронт, принимали участие в самых

жесточайших битвах на фронте, «Курской дуге».

По прошествии стольких лет Мария Васильевна со слезами на глазах вспоминает не вернувшегося домой одного из братьев - артиллерист, учился в Ленинграде, пережил всю оборону города, освобождал советскую Прибалтику, погиб в Латвии. «Похоронка» на него пришла после самого светлого праздника - 10 мая 1945 года...

После войны Мария Васильевна 5 лет трудилась в Томинском филиале авиационного КБ Тулолева А.Н., а затем до 2003 года в единственном в своем роде НПП «Звезда» им. академика Северина в должности старшего техника и контролера. Десяти советских и российских скафандров - «Орланов» и «Соколов» прошло через руки Марии Васильевны - после нее лишь военная приемка и космический полет в них наших

покорителей космоса, недаром она удостоена почетного звания ветерана космической отрасли СССР.

Мария Васильевна возглавляла женский совет легендарного предприятия, принимала участие в Советском фонде защиты мира, воспитала сына инженера, имеет внука и правнучку, и сегодня ведет активный образ жизни. Замечательный собеседник поведала молодым комсомольцам много увлекательных историй и сказала напутственные слова.

Секретарь Люберецкого городского отделения КПРФ Кирилл Поздняков от имени ЦК КПРФ вручил Марии Васильевне подарки и юбилейную медаль «100 лет СССР».

От всей души желаем дорогой и замечательной Марии Васильевне долгих лет активной жизни и здоровья!

Пресс-служба Люберецкого ГК КПРФ

РАЗВАЛИВАЕТСЯ ПО КИРПИЧУ?



Коммунисты Сергиево-Посадского округа продолжают работать с проблемами округа. Один из вопросов на встрече с жителями поселка Афанасовский был о состоянии дома по улице Орджоникидзе, д.21. Жильцам в квартиры через прохудившуюся крышу и стены с выкрошившимися кирпичами льется вода.

Недовольные собственники квартир неоднократно жаловались на проблему, которую так же неоднократно обещали решить. Чиновники заявляли, что ремонт будет проведен и ремонт действительно провели, только в соседнем доме, построенном недавно.



Людей в беде не оставим. Первый секретарь Сергиево-Посадского ГК КПРФ Денис Ахромкин на встрече с жителями поселка Афанасовский

Очевидно, что проблему хотят пустить на самотек, но к чему мы придем? Очередной дом будет доведен до аварийного состояния, и точно так же, как и тысячи домов по всей России. Их никто не попытается вовремя расселить до тех пор, пока не образуется трещина во всю стену, как это было в Ростове-на-Дону, или не обрушится стена, как это было в Нижнем Новгороде. Чтобы решить проблему халатной работы

коммунальных служб, необходимо поставить их под контроль граждан, которые на регулярной основе отдадут им свои деньги, не получая при этом результата.

Со стороны депутатов КПРФ будут направлены соответствующие запросы с целью помочь людям добиться комфортных условий проживания.

Пресс-служба Сергиево-Посадского ГК КПРФ

В БОЕВОМ СТРОЮ

НА ДНЯХ ВЕТЕРАНА НОГИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ «СОЮЗА СОВЕТСКИХ ОФИЦЕРОВ», ЧЛЕНУ КПРФ, ПОЛКОВНИКУ АЛЕКСАНДРУ ПАВЛОВИЧУ ЗАЯКИНУ ИСПОЛНИЛОСЬ 90 ЛЕТ.



По поручению Председателя ЦИК Международного «Союза Советских офицеров» генерал-лейтенанта Г.М. Бенова поздравить Александра Павловича пришли члены Ногинского городского отделения ССО и коммунисты Ногинского ГК КПРФ.

Юбилея поздравили с Днем рождения и вручили благодарственное письмо от ЦИК МССО и ЦС ССО РФ, а также почетный знак ордена «Победа». Также ветерану партии передали Почетную грамоту от первого секретаря Московской области отделения КПРФ, депутата Государственной Думы Н.И. Васильева и подарки от местных коммунистов.

Мы желаем Александру Павловичу всегда оставаться таким же жизнерадостным, активным наставником молодежи, верным идеалам коммунизма патриотом нашей Родины.

Пресс-служба Ногинского ГК КПРФ

КАК ПОНИМАТЬ?

На столичный регион приходится примерно пятая часть всех твердых коммунальных отходов ежегодно образующихся по России - 11,1 миллиона тонн. Плюс к этому еще и промышленные отходы. Расположенный недалеко от Ногинска и Электростали крупнейший в Европе полигон «Тимохово», куда свозятся промышленные и бытовые отходы не только Богородского городского округа, но также из Москвы и Восточного Подмосковья, не справляется с утилизацией постоянно возрастающего объема мусора. И для решения проблемы несколько лет назад Правительство РФ приняло решение о строительстве четырех мусоросжигательных заводов в Подмосковье - в Нарофоминском, Солнечногорском, Волоколамском и Ногинском (вблизи деревни Тимохово) районах. Их строительство было поручено ООО «АГК-1» по проекту японско-швейцарского консорциума Hitachi Zosen Inova.

Электростали, научное и экспертное сообщество Российской Федерации, ознакомились с проектом, пришли в ужас и выступили против строительства в Московской области экономически невыгодных и крайне опасных для населения и окружающей среды заводов. Однако Правительство Московской области не намерено отказываться от реализации одобренного им сомнительного в плане безопасности и эффективности проекта.

На запрос в Правительство РФ предоставить актуальную информацию о строительстве вблизи деревни Тимохово завода по термической утилизации отходов Совет гражданского общества Богородского городского округа получил ответ из Министерства ЖКХ Московской области за подписью А.С. Лосовского. В нем говорится, что проект «Энергия из отходов», реализуемый в рамках национального проекта «Экология» группой компаний «РТ-Инвест», направлен на решение экологических проблем в части обращения



ВАШЕ ДОБРО НАМ НЕ НУЖНО. ВОЗЬМИТЕ ЕГО СЕБЕ!

ОДНОЙ ИЗ САМЫХ ОСТРЫХ ПРОБЛЕМ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ БОГОРОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И ЭЛЕКТРОСТАЛИ ЯВЛЯЕТСЯ ЭКОЛОГИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ УТИЛИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ И БЫТОВЫХ ОТХОДОВ.

с твердыми коммунальными отходами.

Лосовский успокаивает, мол, аналогичные проекты в привлекательном компании Hitachi Zosen Inova реализуются в ОАЭ, Франции, Турции и других странах. Термическая утилизация на реализуемых объектах ...будут подвержены ТКО, прошедшие предварительную обработку и из которых будут удалены стекло, различные виды пластика, бумага, картон, металлы, резина, органическая фракция будет переработана в компост и технический грунт.

Министерство считает, что проект «Энергия из отходов» должен быть реализован в полном объеме и в сроки, закрепленные Соглашением, подписанным Правительством Московской области и ООО «АГК-1» 6 июля 2017 года. Чиновники убеждают, что он не представляет какой-либо угрозы для здоровья жителей региона.

Не будем спорить с этим утверждением и поддерживаем реализацию проекта, но с некоторыми

поправками - разместить инфраструктуру по переработке отходов и сами заводы по термической утилизации не в Богородском (Нарофоминском, Волоколамском и Солнечногорском) городском округе, а в городе Москве и в городе Красногорске Московской области, под патронат столичного мэра Сергея Собянина и губернатора Московской области Андрея Воробьева - как в странах Евросоюза, ОАЭ, Турции, на опыт которых ссылается Лосовский.

Плюсов много. Москва является основным поставщиком промышленных и бытовых отходов в Московском регионе, и из своего городского бюджета способна оплатить строительство инфраструктуры и надзор за деятельностью компаний по сортировке, вторичной переработке и утилизации отходов, вырабатываемая заводами электроэнергия очень востребована в мегаполисе. Разгрузить автомагистрали, по которым в Москву и подмосковные города доставляются промышленные

и продовольственные товары из распределительных центров «Пятерочки», «Магнита», «Ашана», «Дикси» и других крупных торговых сетей.

В случае чего, на помощь руководству Москвы и Московской области придут специалисты из Китайской народной республики со своим богатым опытом и технологиями по переработке отходов, в т.ч. утилизации «хвостов».

Еще один плюс - будут укреплены побратимские и деловые связи с Поднебесной.

А в Богородском городском округе и соседней Электростали и так запрещенная концентрация вредных промышленных предприятий и частных индустриальных парков, которые обособились на землях населенных пунктов и сельскохозяйственного назначения, Лесного и Водного фондов. А теперь замачиваются еще и на особо охраняемые природные территории.

Галина БУКРЕЕВА

НАША БОРЬБА

«ДЕТИ ВОЙНЫ» В СОЮЗЕ С КПРФ В БОРЬБЕ ЗА ОТЕЧЕСТВО И ИНТЕРЕСЫ НАРОДА

Нашей целью является восстановление исторической справедливости в отношении тех, кто в юном возрасте войны, поднимал страну в послевоенный период

Московское областное отделение Общероссийской общественной организации «Дети войны» зарегистрировано 12 апреля 2013 года, региональным отделением организации руководит заместитель Председателя Московской областной Думы, руководитель фракции КПРФ А.А. Наумов. Я избрана его первым заместителем, а также являюсь его штатным помощником (по социальным вопросам) в областном парламенте.

ДЕТИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ - ДЕТИ ПОБЕДЫ!

«Дети войны» - это поколение граждан, чье детство пришлось на тяжелые годы Великой Отечественной войны, когда советская страна ценой огромных жертв и лишений дала победоносный отпор фашистским захватчикам. В тот период огненная линия боев пролегла не только через города, села, леса, горы и реки нашей Родины, но и через сердце каждого советского человека. Война навсегда оставила свои жестокие рубцы на судьбах «детей войны» - сыновей и дочерей тех солдат и труженников тыла, чья жизнью и кровью была завоевана Победа.

«Дети войны» в годы войны напрямую в военных действиях не участвовали, однако оказывали посильную помощь в ты-

лу, испытывали голод и страдания, попадали в концлагеря. Для большинства этих людей детство закончилось с приходом захватчиков. Работа наравне со взрослыми, участие в партизанских операциях, помощь в госпиталях и медицинских учреждениях. Именно поэтому коммунисты стремятся помочь таким людям, добиваются признания и закрепления их льгот на законодательном уровне, чтобы они могли прожить достойную старость.

входим с Москвой в единую столичную агломерацию, многие из подмосковных ветеранов, родившихся в военное лихолетье, работали или служили в столице нашей Родины, а подобных льгот не имеют.

Однако, несмотря на отсутствие региональных льгот ветеранам категории «дети войны» на местном уровне могут оказываться меры социальной поддержки, этим и занимается Королевское отделение «Дети войны» и нами сделано уже не мало.



Медаль с принятием Закона «О детях войны» больше не слышны

Разработка данного законопроекта вызвана необходимостью повышения общественного статуса граждан, которые были детьми во время Великой Отечественной войны. Сегодня в России граждан этой категории насчитывается 7,5 миллионов человек. Из них 2,1 миллиона «детей войны» не получают никаких льгот. Еще пять лет назад их было 13 миллионов!

В нашей стране до сих пор существует правовой пробел в части поддержки «детей войны», хотя во многих странах государство заботится о подобной категории граждан. К примеру, в Германии средняя пенсия у них составляет в пересчете на российские деньги - 40 тысяч рублей.

В 46 регионах России уже приняты законы о «детях войны», но в остальных, включая Подмоскovie, они блокируются «партийной властью».

На федеральном уровне фракция КПРФ неоднократно вносила в Государственную Думу законопроект о социальной поддержке «детей войны». Однако инициатива коммунистов не нашла поддержки на федеральном уровне, в Государственной Думе законопроект не принят до сих пор. Федеральное Правительство дает отрицательное заключение, обосновав это тем, что денег на обеспечение льготами «детей войны» у государства нет. Но в борьбе за признание «детей войны» как льготной категории и установления им статуса, фракция КПРФ не опускает руки, в 2024 году законопроект был в 10 раз внесен на рассмотрение в Государственную Думу.

ПОЧЕМУ В СТОЛИЧНОМ РЕГИОНЕ У «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ» НЕТ ЕДИНОГО СТАТУСА?

На региональном уровне, в Подмоскovie, где проживает около 300 тысяч человек, которые могут быть отнесены к категории «детей войны», региональные власти упорно игнорируют предложение коммунистов по принятию регионального закона «О детях войны». И это чудовищно несправедливо.

Трагедия поколения «детей войны» заключается в том, что реформы и всякого рода оптимизации обрекли их на нищенское существование. Многие из них не получают дополнительной мер социальной поддержки. Без определения статуса невозможно разработка мер их социальной поддержки.

Необходимо отметить, что в городе Москве, образующим с Подмоскovieм единую столичную агломерацию с 1 января 2020 года «дети войны» отнесены

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

В наукограде Королев мы организовали проект по оказанию бесплатной правовой помощи ветеранам категории «дети войны» силами студенческой правовой консультации «Юридическая клиника» при Королевском филиале Международного юридического института (директор филиала - Г.А. Волковицкий).

«Юридическая клиника» оказывает бесплатную юридическую помощь социально незащищенным гражданам силами студентов под руководством и контролем педагогических работников, отнесенных к профессорско-преподавательскому составу, имеющих высшее юридическое образование и ответственных за обучение студентов.

Кроме того совместно со студентами юридической помощи ветеранам оказывают высококвалифицированные юристы, имеющие опыт практической работы. Так, студенческая «юридическая клиника» взаимодействует с Еленой Власовой - помощником Уполномоченного по правам человека в Московской области в городском округе Королев. Е.В. Власова не только ведет в «юридической клинике» еженедельные приемы граждан совместно со студентами юридической профессии, но и осуществляет сбор и доведение до областного омбудсмена И.К. Фаевской информации о ситуации по соблюдению прав граждан на территории наукограда Королев.

Таким образом, в «юридической клинике» ветераны категории «дети войны» получают не только бесплатную юридическую помощь в виде консультаций, но и практические меры правовой помощи от представителей региональных и местных структур публичной власти.

АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ ВETERANAM

Сегодня в Королеве проживает 11,5 тысяч пенсионеров, которые являются «детьми войны». Многие из них одинокие и нуждающиеся в адресной бытовой помощи. В период пандемии наши активисты активно включались в акцию коммунистов Московской области «Своих не бросаем»: практически ежедневно, пожилым жителям города оказывалась адресная помощь, им доставлялись продукты, набор, медикаменты и средства защиты. Активистов Королевского отделения «Дети войны» хорошо знают во многих муниципальных учреждениях. В интересах наших подопечных, решая вопросы различной сложности, мы обращаемся в разные городские муниципальные службы и помогаем ветеранам в получении муниципальных услуг.

ПРОГРАММА «ЗДОРОВОЕ ПОДМОСКОВЬЕ»

С 2020 года Королевское отделение «Дети войны» успешно реализует программу КПРФ помощи жителям города пройти без очередей и долгого листа ожиданий, с минимальным пакетом документов в удобное время пройти последующее лечение. Особо актуальна эта программа была в период пандемии коронавируса, когда пенсионеры города фактически остались без плановой медицинской помощи и не имели возможности выходить из дома. В рамках этого проекта более 700 человек прошли диагностику и лечение в городской клинической больнице им. М. П. Кончаловского в Зеленограде.

Доставка ветеранов категории «дети войны» до клиники и обратно на безвозмездной основе мы организовали автобусами и личным автотранспортом, причем делалось это еженедельно, по субботам.

ГКБ им. М.П. Кончаловского - это крупный лечебно-оздоровительный комплекс, оснащенный современным диагностическим и лечебным оборудованием. В клинко-диагностическом комплексе этой больницы представлен широчайший спектр услуг в области функциональных, клинко-лабораторных, эндоскопических, рентгенологических исследований. ГКБ им. М.П. Кончаловского является клинической базой кафедр Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации» (Сеченовский Университет). Все медицинские услуги в рамках



этого проекта оказываются абсолютно бесплатно.

С 2024 года жители Королева получили возможность получить квалифицированную медицинскую помощь в Московском областном госпитале ветеранов войн по программе «Здоровое Подмоскovie», которую реализует Московское областное отделение ОО «Дети войны». Мы взяли все заботы по отправке ветеранов на лечение на себя. Медицинская помощь оказывается абсолютно бесплатно. Благодаря умелой организации ее можно получить без бюрократических проволочек (электронных очереди и долгих ожиданий).

НАША ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

Королевское отделение Московского областного отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны» принимает самое активное участие в организации сбора, формирования и отправки гуманитарных конвоев на Донбасс. Мы собрано и отправлено на Донбасс более 2 тонн продуктов питания, одежды, обуви, медикаментов и инвентаря в зону СВО.

СОХРАНЯЯ ИСТОРИЧЕСКУЮ ПАМЯТЬ

Наши активисты проводят уроки мужества в школах города, а также участвуют в иных патриотических мероприятиях. Так, при участии Королевского отделения «Дети войны» в средней общеобразовательной школе №13 города Королев в память о подвиге Советского народа в Великой Отечественной войне создается «Уголок боевой и трудовой славы». Наши активисты собрали и передали в дар школе ряд уникальных экспонатов фронтового времени. В числе экспонатов, переданных школе: фронтовые флага, котелок, армейский кирзовый планшет и кобура. Особое почетное место занимает точная копия красного Знамени Победы, которое наши солдаты водрузили над Рейхстагом! Также в дар переданы книги о великой войне с автографами авторов, в числе которых королевы - фронтовики и фильмотека о грозных фронтовых годах.

Королевское отделение «Дети войны» создано, чтобы бороться за достойную жизнь жителей Королева поколения военных лет. Нашей целью является восстановление исторической справедливости в отношении тех, кто в юном возрасте наравне со взрослыми переживал тяготы и лишения войны, поднимал страну в послевоенный период.

Людмила ЛЕБЕДЕВА,

Председатель Королевского отделения МОО ОО «Дети войны»

САМЫЕ НИЗКИЕ ЗАРПЛАТЫ В РОССИИ ПОЛУЧАЮТ УБОРЩИКИ, ВОСПИТАТЕЛИ И УЧИТЕЛЯ

Самые низкие зарплаты в России работники предлают дворникам - 32,6 тыс. рублей, уборщикам - 37,3 тыс. рублей, воспитателям и няням - 40,5 тыс., а также учителям - 41,9 тыс. рублей. Об этом свидетельствуют данные сервиса Headhunter.

Ситуацию оцениваю как безобразную, пренебрежение российской политической элиты к образованию и воспитанию детей, в том числе их собственных. Государство обязано

повышение оплаты труда учителей, неизбежно провалились большинством в Государственной Думе.

Суть этих законопроектов была проста - учитель должен получать столько, сколько ему положено по указу президента от 7 мая 2012 года, работая на одну ставку, причём заработную плату надо приравнять к средней по стране, чтобы уменьшить разрыв в оплате труда. Никакого другого способа решить вопрос о

дефиците учительских кадров в России не существует. Это важнее, чем некоторые мегапроекты, например, без учителей мы теряем наш человеческий, научный и творческий потенциал. Дополнительные налоги, которые сейчас ввели, можно было потратить на эти цели.

Олег СМОЛИН, депутат Госдумы, первый зампреда Комитета по науке и высшему образованию

ВАЖНАЯ ДАТА

31 августа по случаю 150-летия Григория Конины к памятнику борцу за дело рабочего класса, руководителю организации Российской социал-демократической рабочей партии, егорьевские коммунисты и их сторонники возложили цветы. С экскурсом в историю развития капитализма в Егорьевске и борьбы рабочих против их жесточайшей эксплуатации выступил первый секретарь Егорьевского ГК КПРФ В.Д. Саенко.

БОРЕЦ ЗА ДЕЛО РАБОЧЕГО КЛАССА



Для участников этой акции его рассказ был очень познавательным. Они узнали, что к началу 20-го века Егорьевск был крупным промышленным городом. Его предприятия давали 40% стоимости всей произведенной продукции в Рязанской губернии, в которую в ту пору входил Егорьевск. По уровню своего промышленного развития Егорьевск более тяготел к индустриальной Московской, нежели к аграрной Рязанской губернии. И в 1922 году при советской власти Егорьевский уезд был включен в Московскую губернию.

Наш земляк, писатель Степан Тимофеевич Славутинский называл Егорьевск «русским Манчестером», сравнивая его с одним из крупнейших центров текстильной промышленности Великобритании.

Вместе с развитием капитализма появился новый класс: рабочий класс-пролетариат. При численности населения Егорьевска на начало 20-го века чуть больше 19 тысяч человек, на Егорьевских предприятиях трудилось около 9 тысяч рабочих.

Самым крупным предприятием была бумагопрядильная фабрика Худовых. Условием труда на ней были крайне тяжелыми. В сутки каждый рабочий отработывал 14 часов в две смены. Широко использовались женский и детский труд, в том числе труд детей с 6-летнего возраста.

Зарплаты, которые были минимальными, выдавались один раз в месяц. Да, еще они понижались из-за штрафов. Под предлогом необходимости поддержания порядка на производстве, рабочих штрафовали по любому поводу. Для рабочих штрафы стали бичом.

Естественно, что кто идет работать на хозяина, тот становится человеком подневольным. Он должен хозяина слушаться, и хозяин его может наказывать.

Крепостные крестьяне работали на помещиков, и помещики их наказывали. Рабочие работают на капиталистов, и капиталисты тоже их наказывают. Разница была только в том, что прежде крепостного били дубьем, а рабочего стали бить рублем.

Рабочие все громче и громче заявляли о своих правах и боролись за улучшения условий жизни их труда, против штрафов.

В марте 1893 года дирекция Худовской фабрики изменила правила приема на работу, сократила пасхальные отпуска. Среди рабочих началась волнения, они выставили встречные требования повышения заработной платы, сокращения рабочего дня до 12

часов, выплаты зарплаты два раза в месяц, бесплатной бани, отмены ночных работ в канун выходных и праздников.

В противном случае грозились объявить забастовку. Начальник фабрики, рассчитывая на мировую, выдал рабочим 100 рублей.

Получив деньги, они пошли в лавку отметить это дело, но лавка оказалась закрытой. Придя в ярость, от невозможности осуществить задуманное, ее разгромили, а на следующий день начались погромы в городе и на фабрике.

Вести об этом докатились до столицы. Для прекращения беспорядков из Зарайска в срочном порядке прибыли два батальона солдат.

Рабочим пообещали некоторые уступки, и через неделю они приступили к работе, часов, выплаты зарплаты два

раза в месяц, бесплатной бани, отмены ночных работ в канун выходных и праздников.

В противном случае грозились объявить забастовку. Начальник фабрики, рассчитывая на мировую, выдал рабочим 100 рублей.

Получив деньги, они пошли в лавку отметить это дело, но лавка оказалась закрытой. Придя в ярость, от невозможности осуществить задуманное, ее разгромили, а на следующий день начались погромы в городе и на фабрике.

Вести об этом докатились до столицы. Для прекращения беспорядков из Зарайска в срочном порядке прибыли два батальона солдат.

Об этих событиях на Худовской фабрике В.И. Ленин, находясь в 1895 году в Шушенской ссылке, написал в своей работе «Законы о штрафах», что эта громадная стачка вынудила царское Правительство принять Постановление, по которому штрафы, раньше шедшие в казну фабрик, теперь направлялись на нужды рабочих.

Первый кружок рабочих, возникший на Худовской фабрике, не был марксистским. Это был кружок толстовцев, сторонников выдающегося русского писателя Льва Николаевича Толстого, проповедовавшего идею непротивления злу насилием.

Однако, с того времени, как московские студенты Кашинов, Богородицкий, Дашков стали приводить в Егорьевск нелегальную марксистскую литературу, на Худовской, Бардыгинской и Кнзевской фабриках возникают социал-демократические кружки. В 1904 году они объединяются в Егорьевскую организацию Российской социал-демократической рабочей партии, которую возглавил Григорий Конин, работавший на Худовской фабрике. Это произошло 120 лет назад.

Ближайшими его соратниками были Иван Горшков и Константин Антипов.

Интересно отметить, что Егорьевск в то время входил в Рязанскую губернию, а возникшая социал-демократическая организация входила в состав коломенской организации. Причем, сама Коломна входила в Московскую губернию. Но к концу 1905 года она уже входила в состав Московского окружного комитета РСДРП.

Революционная судьба самого Григория Конины сложилась трагически. После революции 1905-1907 годов ее участники подверглись

архитектора Владимира Щуко, а в 1967 Григорию Конины возле Дворца культуры был установлен памятник с надписью на постаменте «Борец за дело рабочего класса».

Вот уже 95 лет Дворец культуры носит имя Григория Конины. Но странное дело, в самом Дворце культуры нет даже небольшого стенда, рассказывающего о человеке, чье имя он носит. Видимо, Егорьевское Управление культуры дожидается круглой даты, 100-летия присвоения Дворцу культуры почетного наименования.

К подножию памятника Григорию Конины участники акции возложили цветы.

Этот год богат на знаменательные события: исполнилось 50 лет начала строительства Байкало-Амурской магистрали и 70 лет освоения целинных и залежных земель. Огромный вклад в реализацию этих эпохальных дел внесли советские комсомольцы, умерно трудившихся и на других стройках.

Центральный Комитет КПРФ в ознаменовании этих дат учредил памятные медали. Один из участников освоения целины участвовал акции. Памятной медалью ЦК КПРФ «70 лет освоения целины» награжден ветеран педагогического труда, старейший член Егорьевского городского отделения КПРФ - Маргарита Викторовна Уткина.

19 мая текущего года на Красной площади в Москве, в День рождения пионерской организации имени Владимира Ильича Ленина, состоялась торжественный прием более трех тысяч школьников в пионеры.

Среди них были и школьники из Егорьевска. Некоторые из них пришли к памятнику Конины, чтобы присутствовать при приеме в пионеры еще нескольких егорьевских



но будучи обманутыми, в октябре вновь взбунтовались. Забастовка, в которой приняло участие более 3000 рабочих, была более организованной, фабрика стояла две недели, рабочие требовали повышения зарплат и отмены штрафов. Начальник фабрики был вынужден пойти на уступки, но организаторы забастовки были арестованы, а 40 человек уволены с отметкой в паспорте «Бунтовщик».

После этих событий, городской голова - Никифор Бардыгин добился перевода в Егорьевск 139-го Моршанского полка. При наличии в городе постоянной военной силы проведение стачек и забастовок стало проблематичным.

Примечательно, что на фабрике самого Бардыгина бунтов не было. Все конфликты он улаживал быстро и мирно, а часто, не дожидаясь их, повышал зарплату по собственной инициативе.

жесточайшим репрессиями. Активисты егорьевской социал-демократической организации Горшков, Антипов и другие члены организации были вынуждены скрываться от преследования полиции. Григорий Конин, избранный во II Государственную Думу, от предложения эмигрировать отказался.

В 1909 году в Егорьевске начала подпольно издаваться социалистическая газета «Егорьевский Рабочий», редактором которой был Григорий Конин, но в том же году он был арестован и заточен в Рязанскую тюрьму, в которой он умер 23 февраля 1910 года. Его похороны вылились в Егорьевске в массовую демонстрацию.

Именем Григория Конины в память о нем в нашем городе назван Дворец культуры, построенный в стиле советского конструктивизма в 1929 году по проекту известного

подростков, которым после принесения ими клятвы пионера, пионерские галстуки повязали ветераны военной службы и педагогического труда.

В завершение церемонии приема в пионеры, юные ленинцы на призыв о готовности встать на защиту нашей Родины, дружно ответили хорошо всем знакомым откликом «Всегда готовы!» и отдаванием пионерского салюта.

А затем очень к месту, прозвучали стихи Степана Щипачева о красном галстуке, с чувством продекламированные Н.А. Бабикиной, смыслом жизни которой, была работа в советской школе, воспитание новых поколений советских граждан.

Завершилось это волнительное мероприятие фотографированием на память о таком важном событии в жизни детей и их родителей.

Пресс-служба Егорьевского ГК КПРФ

